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Bike & Pedestrian Projects
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Multiuse Trail Projects
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Roadway Asset Management Projects
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Roadway Expansion Projects
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Roadway TSMO - Technology Projects
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Roadway TSMO - Built Environment Projects
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Transit Asset Mlanagement Projects
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Transit Expansion Projects

36% Mobility & Access

26% Equit

23% Sofety

14% Resilienc




How did you feel about this type of survey?

awesomelll

Useful

Informative and fun

Effective way to get the group's input

Love it

easy and informative

Thumbs up

Helpful

Effective way to solicit feedback




How did you feel about this type of survey?

Excellent

the platformis easy to use.

the best

Quick and easy

Great to see the input from others

| like it. Still a little confused as to why
mobility and access are combined when
they are clearly in competition.

Helpful and interactive

Great way to give input as a group

Love Menti as a live interactive feedback
tool!




How did you feel about this type of survey?

give participants an opportunity to express
and opinion without taking too much time.

fairly well; would participate again

Not a huge fan of menti

It is great for quick data, but limits
additional comments and can feel
restrictive.

Good quick first impression on people’s
thoughts

Very Helpful

Good, felt like we were waiting too long
between answers.




